Keg. 27: EEI0WOELC OTIC OTTOIEG 0 AYVWOTOG £ival HEIWTEOG I} APALPETEOG

Ouudpat yia tnv mpdén tng agaipeong;:

0 HEYAAUTEPOG 6 - 2 = 4
apbpog g | ' | ' | '
agaipeong HELWTEOG APAIPETEOG diagpopa

EmaAn®suon = a)6=2+4 1 B)2=6-4

®: ‘Otav Aowmdv og pia e€iowon o ayvwotog eivat:

A) O pelwtéog (0 HEYAAUTEPOG), MPOCOETW TOV APALPETED OTN
olagopd.

M.x. x-2=4 EnaAnBevon tn¢ €iowong:
X=2+4 6 -2=4
X=6

B) O agaipetéog, a@aipw amod Tov HEIWTED (TOV HEYAAUTEPO) TN
olagopd.

Mn.x. 6-x=4 . .
EmtaAnBeuon tng e€iowong:
x=6-4 6-2=4
X=2

Me kAdoparta:

Me aképailoug:
(wdxvw ToV apaipeTeo) Me 6ekadikoug:

dxvw ToV UEIWTED
(92+ 4) - x = 57 +2 i g )

X-12, 38=9,52 1 3
96“X=59 X__=_
x=9, 52 +12, 2 4

Xx=96-59 38
3 1
x =37 X =21,9 =713

Bpiokw Ti¢ mpdéeig o kdBe

(Waxvw ToV LEIWTED)

Av gival etepwvuya, ta
kavw opwvuua(E.K.Il.)

AZKHZEIZ:

. AUog oT1o TeETPAdIOd cou TIC TAPAKATW £EICWOELG. OUUNOOU Ta

€€ng:
Ti Kavw o€ Kabe mepintwon (A ) B)

Na kavw Ti¢ mpa&elg o Kabe pEAog tng e§icwong, Tavovtag va
€xw: évav ayvwoto Kal 6Uo yvwoTtoug.

Balovtag tn Auon tng otn 6€on Tou X.

Mmopw va emaAnBevow pia eiowon,
1) X-45 =64

2) 18,6 -x=2,9
2

3
3) 24— —y = 12=
) 1 4 6

4) 45,2 - x =12 + 7,5 ( Kave 1i¢ mpa€eig mou pémel o€ KABE PEAOG TNG
e€iowong)

3 1 7
5) X-|—+—=)=6—
(5+3) =55

6) 163 - x =52 + 39 ( Kdve ti¢ mpdagelg mou mMPEMEL 68 KABE PEAOC TNG
e€iowong)

7) x-57,83 = 25,04 -9, 85

. Ouunoou ta mpoBANpaATa TG «ayopdac:



Ye nepintwon {npiag = T. A-Z =T. . (mouAdpe
Onvotepa)

240 X 210 240 -x =210
X =240 - 210
x =30
180 X 152 | eeeiiiiiiiieeeen.
X 62 275 | iiieiiiiiennnieens
X 51 400 | aeeeiiiieenieeeees

3. MpbéBAnua oto TeTPAdio: Katd tn OIAPKELd TWV EKTITWOEWY O
Xpnotog ayopaoe €va {euydpl mamoutola mpog 79,2 supw. Av
gixav ékmtwon 10,8 cupw, mMOco ta ayopacs; YMOAOYIOE HE TN
Bonbela e€iocwong.



